

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Vincennes, le 13/11/2024

NEPSEN

devient organisme de formation agréé pour le Bilan Carbone®

Cabinet de conseil et d'ingénierie spécialisé en transition énergétique et écologique, NEPSEN a le plaisir d'annoncer son agrément en tant qu'organisme de formation pour le Bilan Carbone®, accrédité par l'Association pour la transition Bas Carbone (ABC). Fort de plus de 15 ans d'expérience en tant que formateur pour l'ADEME puis l'Institut de Formation Carbone (IFC), NEPSEN est désormais en mesure de former directement les entreprises, collectivités et autres acteurs aux méthodes et outils de l'ABC, leur permettant ainsi de s'engager efficacement dans la transition écologique.



Olivier PAPIN, Directeur NEPSEN Transition, déclare :

« Devenir organisme de formation agréé par l'ABC représente une étape importante pour NEPSEN. Depuis plus de 15 ans, nous formons des acteurs de divers horizons à la réduction de leur impact carbone. Cet agrément renforce notre action pour accompagner les entreprises et collectivités dans leur transition énergétique et environnementale. La formation est un des leviers pour répondre à l'urgence climatique, et nous sommes heureux de partager notre savoir-faire à travers la méthode Bilan Carbone®. »

A propos de la méthode Bilan Carbone®

Créé en 2004 par l'Agence nationale de l'Énergie et de l'Environnement (ADEME) en collaboration avec Jean-Marc Jancovici, et porté par l'Association pour la transition Bas Carbone (ABC), le Bilan Carbone® est une méthodologie reconnue qui permet de quantifier les émissions de gaz à effet de serre d'une entité, d'identifier les leviers d'action et de développer une stratégie de réduction de l'empreinte carbone. Depuis sa création, le Bilan Carbone® a connu huit évolutions successives, illustrant son engagement constant envers les avancées de la comptabilité carbone. La version 8, publiée en 2018, a renforcé la dimension stratégique de cette méthodologie, permettant aux organisations de se projeter sur les 30 prochaines années. Depuis 2022, NEPSEN fait partie des experts constituant le Groupe de Travail initié par l'ABC pour la mise en œuvre de la version 9, publiée en juillet 2024.

À propos de NEPSEN

NEPSEN est un cabinet de conseil et d'ingénierie indépendant, spécialisé dans les métiers de la transition énergétique et écologique depuis 40 ans. NEPSEN accompagne les acteurs publics et privés dans la réalisation de projets sobres en énergie et respectueux de l'environnement, garantissant des résultats durables et rentables. En 2021, NEPSEN est devenu une **société à mission**, inscrivant dans ses statuts sa raison d'être : « *bâtir un monde sobre en énergie, écologique et solidaire* », tout en se dotant d'objectifs sociaux et environnementaux.

Pour toute demande d'information sur nos formations Bilan Carbone®, veuillez contacter notre service formation à l'adresse suivante : **formation@nepsen.fr**.

